

欧洲豪强集体突破 中国女排收获成长

——女排世锦赛综述

在20日结束的女排世锦赛上,第一次杀入决赛的塞尔维亚再进一步,3:2逆转战胜意大利,首度获得世锦赛冠军。这也是该项赛事自1978年引入决赛制以来,首次由两支欧洲球队包揽冠、亚军。



10月20日,中国队球员与主教练郎平(右一)在颁奖台上自拍留念。当日,在日本横滨举行的2018年世界女子排球锦标赛季军争夺战中,中国队以3比0战胜荷兰队,获得季军。
新华社记者 杜萧逸 摄

塞尔维亚傲视群雄

尽管此前塞尔维亚队(包括前身南斯拉夫和塞黑)的历史最好成绩只是第三名,意大利队也在里约奥运会中陷入低谷,但塞、意两国会师决赛丝毫没有让人感到意外。作为欧锦赛冠军,塞尔维亚开赛连续七场直落三局击败对手,直到确认提前两轮晋级六强赛,球队才在雪藏绝对主力博

斯科维奇的情况下遭遇首败。意大利队的表现则更为耀眼,打出一波十连胜的开局,并两次战胜中国队。在比赛中,博斯科维奇、埃格努等强力接应的表现让人印象深刻,她们的大力扣球让不少球队难以招架。尤其是意大利队格外年轻,可以预见的是,在未来很长一段时间里,她们都会是中国队

的主要对手。塞尔维亚和意大利队的强势表现堪称欧洲球队在本次世锦赛上的一个缩影:八支参赛队伍全部晋级第二阶段,共有3支球队杀入半决赛,虽然荷兰队在铜牌之争中负于中国队,但依然取得历史性突破。只是老牌劲旅俄罗斯位列第八,刷新了历史最差战绩。

美国古巴折戟沉沙

与欧洲球队形成鲜明对比的则是“美洲军团”,美国队和巴西队的表现都不尽如人意。作为卫冕冠军同时也是夺冠热门,美国队曾打出七连胜,但在第二阶段第三场面对中国队是个转折点,美国队在此之

后遭遇四连败,无缘四强。尽管在第五名争夺战中战胜日本,但这显然不能成为号称“光速美国队”的“遮羞布”。与俄罗斯队一样,巴西队也无缘六强,虽然这其中存在主力缺席、赛制等原因,但与往届相比,巴西队的

人才断档问题同样突显。已经是落寞豪门的古巴队在24支参赛队中排名倒数第三,只赢了两局比赛,而且球队只带了12名球员来到日本,看来想要再续昔日辉煌,古巴队需要的不仅仅是时间。

中国女排收获希望

在半决赛两分惜败意大利固然遗憾,但也应该看到中国队的年轻球员在此次比赛中的成长。本次世锦赛,中国队虽然有8名参加过里约奥运会的球员压阵,但同样有李盈莹、胡铭媛、杨涵玉等多名年轻队员。比赛中,球队主教练郎平除了继续让朱婷、颜妮等人继续发挥球队“顶梁柱”的作用,

同时也给予小将们充分信任,李盈莹、胡铭媛多次在重要场次中出场,她们也用表现回报了郎平的信任,在比赛中屡屡建功。世锦赛固然重要,但郎平也希望通过世锦赛的历练让这些年轻球员在今后更好地成长。“不是说这一年就靠这一次比赛了,还要着眼于东京,”在世锦赛期间,郎平

向记者透露。与上一届的银牌相比,中国队虽然在成绩上没能取得进步,但表现依然可圈可点,毕竟球队曾连续两次战胜“苦主”美国队,在与俄罗斯、荷兰的交手中也经受住了考验。可以说,在东京奥运会周期,中国队已经迈出了坚实的第一步。
(据新华网)

娱乐新闻

《冰封侠:时空行者》 找穿越古今抗倭锄奸



电影《冰封侠:时空行者》由黄建新总监制,文隽编剧及监制,叶伟民导演,甄子丹、王宝强、任达华、黄圣依、喻亢领衔主演,11月2日

全国公映。该片讲述了明朝大将军贺英穿越古今,抗倭锄奸拯救族人的故事。
(据新华网)

《毒液:致命守护者》 正邪交锋以暴制暴



由鲁宾·弗莱舍执导,汤姆·哈迪主演的《毒液:致命守护者》制作成本超过1亿美元,将于11月9日在国内公映。该片讲述记者埃迪·

布洛克意外被外星共生体附体,成为具有强大能力的致命守护者“毒液”,承担起对抗邪恶力量的重任。
(据新华网)

《滴答屋》 黑暗魔法再度侵袭



魔幻冒险巨制《滴答屋》将于11月1日国内公映。该片由史蒂文·斯皮尔伯格旗下公司出品。《功夫熊猫》主角阿宝的配音演员杰克·布莱克《指环王》系列精灵女王扮演者凯特·布兰切特及欧文·瓦卡罗等人主演。电影《滴答屋》讲述了失

去双亲的小男孩路易斯发现,拥有邪恶法术的黑暗魔法师夫妻在舅舅的房子里留下了一个足以毁灭人类文明的惊天秘密。为了阻止阴谋实施,路易斯与舅舅乔纳森及齐默尔曼夫人共同经历了一系列奇幻刺激的魔法冒险。
(据新华网)